Tests de style — Table de conversion GOE

6. Interbronze - Exercice

GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 1.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
Valeur | 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5
6. Interbronze - programme de style
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.30 | 0.24 | 0.18 | 0.12 | 0.06 0.6 0.06 | 0.12 | 0.18 | 0.24 | 0.30
Valeur | 0.30 | 0.36 | 0.42 | 0.48 | 0.54 0.6 0.66 | 0.72 | 0.78 | 0.84 | 0.90
Composantes: 2 Komponenten x mindestens 1.5
5. Bronze - Exercice
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.60 | 0.48 | 0.36 | 0.24 | 0.12 1.2 0.12 | 0.24 | 0.36 | 0.48 | 0.60
Valeur | 0.60 | 0.72 | 0.84 | 0.96 | 1.08 1.2 1.32 | 1.44 | 1.56 | 1.68 | 1.80
5. Bronze - programme de style
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.60 | 0.48 | 0.36 | 0.24 | 0.12 1.2 0.12 | 0.24 | 0.36 | 0.48 | 0.60
Valeur | 0.60 | 0.72 | 0.84 | 0.96 | 1.08 1.2 1.32 | 1.44 | 1.56 | 1.68 | 1.80
Composantes: 2 Komponenten x mindestens 2.0
4. Inter Argent - Exercice
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.75 | 0.60 | 0.45 | 0.30 | 0.15 1.5 0.15 | 0.30 | 0.45 | 0.60 | 0.75
Valeur | 0.75 0.9 1.05 | 0.20 | 1.35 1.5 1.65 | 1.80 | 1.95 | 2.10 | 2.25
4. Inter Argent — programme de style
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.90 | 0.72 | 0.54 | 0.36 | 0.18 1.8 0.18 | 0.36 | 0.54 | 0.72 | 0.90
Valeur | 0.90 | 1.08 | 1.26 | 1.44 | 1.62 1.8 1.98 | 2.16 | 2.34 | 2.52 | 2.70

Composantes: 3 Komponenten x mindestens 2.5
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3. Argent — Exercice

GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.90 | 0.72 | 0.54 | 0.36 | 0.18 1.8 0.18 | 0.36 | 0.54 | 0.72 | 0.90
Valeur | 0.90 | 1.08 | 1.26 | 1.44 | 1.62 1.8 1.98 | 2.16 | 2.34 | 2.52 | 2.70
3. Argent — programme de style
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 1.00 | 0.80 | 0.60 | 0.40 | 0.20 2.0 0.20 | 0.40 | 0.60 | 0.80 1.0
Valeur | 1.00 | 1.20 | 1.40 | 1.60 | 1.80 | 2.0 | 2.20 | 2.40 | 2.60 | 2.80 | 3.00
Composantes: 3 Komponenten x mindestens 3.0
2. Inter Or — Exercice
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.90 | 0.72 | 0.54 | 0.36 | 0.18 1.8 0.18 | 0.36 | 0.54 | 0.72 | 0.90
Valeur | 0.90 | 1.08 | 1.26 | 1.44 | 1.62 1.8 198 | 2.16 | 2.34 | 2.52 | 2.70
2. Inter Or — programme de style
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 1.00 | 0.80 | 0.60 | 0.40 | 0.20 2.0 0.20 | 0.40 | 0.60 | 0.80 1.0
Valeur | 1.00 | 1.20 | 1.40 | 1.60 | 1.80 | 2.0 | 2.20 | 2.40 | 2.60 | 2.80 | 3.00
Composantes: 3 Komponenten x mindestens 3.5
1. Or — Exercice
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 0.90 | 0.72 | 0.54 | 0.36 | 0.18 1.8 0.18 | 0.36 | 0.54 | 0.72 | 0.90
Valeur | 0.90 | 1.08 | 1.26 | 1.44 | 1.62 1.8 1.98 | 2.16 | 2.34 | 2.52 | 2.70
Schritt 4: bei mindestens 2 Preisrichtern + 3 -> 2.34
1.0r — programme de style
GOE -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
-+ 1.00 | 0.80 | 0.60 | 0.40 | 0.20 2.0 0.20 | 0.40 | 0.60 | 0.80 1.0
Valeur | 1.00 | 1.20 | 140 | 1.60 | 1.80 | 2.0 | 2.20 | 2.40 | 2.60 | 2.80 | 3.00

Composantes: 3 Komponenten x mindestens 4.0
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